



Офицеры регионального следственного управления прибыли к месту проведения поисковой экспедиции

22 апреля 2023 года возле деревни Бегуново Невельского района Псковской области в местах кровопролитных боев в годы Великой Отечественной войны сводным поисковым отрядом Пермского края принято участие в открытии ежегодной «Вахты памяти». Ранее участники поисковой экспедиции, в том числе сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, прибыли к месту проведения поисковых работ, которые в этом году пройдут по следам 112-ой стрелковой дивизии (Молотовской).

Весной 1941 года в дивизию, которая была сформирована в Пермской (Молотовской) области в 1939 году, на трехмесячные сборы были призваны «запасники». В середине июня она была отправлена к западной границе нашей страны, где ее и застала война. Сдерживая наступление врага, дивизия несла большие потери. Под Невелем она попала в окружение, вырваться удалось немногим. Тысячи бойцов и командиров дивизии до сих пор числятся пропавшими без вести.

В прошлом году офицеры следственного управления приняли участие в открытии памятного знака воинам Уральских дивизий, которым в июле 1941 года. Удалось прорвать окружение. Памятный знак был спроектирован, изготовлен и установлен по инициативе и при поддержке поисковиков из Псковской области, Республики Башкортостан, Республики Удмуртии, Пермского края, а также сотрудников регионального следственного управления. На памятном знаке, высота которого составляет три с половиной метра, изображен красноармеец, приподнявший кольцо, символизирующее окружение, в попытке вырваться. Журавли – его погибшие товарищи, стремящиеся к свободе.

На протяжении многих лет офицеры следственного управления вместе с волонтерами, принимают участие в архивно-поисковой работе, увековечивают память воинов-освободителей, возвращая имена героев, устанавливают родственников погибших красноармейцев-земляков.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.



Изображения



23 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1783714>